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Итоги рассмотрения ведомственных целевых программ 
по развитию МСП.

Одним из первых шагов Президента РФ Д.А. Медведев после вступления в должность стало издание указа «О неотложных мерах по ликвидации административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности» (от 15 мая 2008 г. № 797).
Данным указам федеральным органам было поручено создать совещательные органы по вопросам, затрагивающим интересы МСП, с привлечением к их работе представителей субъектов МСП и общественных объединений.

В результате чего, Правительственной комиссией по развитию МСП было принято решение о необходимости разработки ведомственных целевых программ (ВЦП).
Наибольшую заинтересованность в обсуждении ВЦП с предпринимательским сообществом проявили следующие министерства: Минпромторг России, Минтранс России, Минэнерго России, Минздравсоцразвития России.

Другие ВЦП были приняты без учета мнения предпринимательского сообщества. В результате чего, бизнесу не удалось донести до разработчиков свои предложения по развитию МСП и в программы попали мероприятия не представляющие интереса для бизнеса.

В целом, ВЦП  не всегда характеризуются высоким уровнем подготовки: они, как правило, содержат мероприятия, предусмотренные федеральными программами, поручениями Президента РФ и Правительства РФ. В них практически отсутствуют новые мероприятия.

Основным недочетом ВЦП является отсутствие целевых показателей, характеризующих результат решения поставленных задач.

Некоторые ведомства индикаторы, характеризующие результат реализации программы, подменяют показателями процесса достижения цели.

Отсутствуют количественные индикаторы, свидетельствующие о достижении ведомствами поставленных задач.

Еще одним замечанием к программам является далеко не полный перечень мероприятий, призванных решать задачи развития МСП по различным направлениям. Это происходит из-за того, что ведомства не желают включать в программы мероприятия, которые они не могут выполнить собственными силами.

Но даже те мероприятия, которые относятся к компетенции ведомств, не всегда включены в проекты программ.
Проблемы и перспективы 
становления института саморегулирования.
Вопрос развития саморегулирования в России является одним из самых важных на сегодняшний день.

В связи с принятием ФЗ от 1 декабря 2007 г. N 315-ФЗ
"О саморегулируемых организациях" началось противостояние между бизнесом и чиновниками, в результате чего идея саморегулирования превратилась в механизм ограничения конкуренции и допуска к работам только угодных компаний.
В 2009 году практически во всех регионах стали создаваться СРО не только предпринимательскими отраслевыми объединениями, но и чиновниками. Которые стали лоббировать только свои, местные СРО, по сути превращающиеся в филиалы административно-бюрократической системы.

Данные СРО устанавливают необоснованно высокие вступительные и членские взносы. Наблюдаются постоянные попытки «подмять под себя» максимальное количество предприятий, сделать членство в этих СРО обязательными для всех участников рынка.
С 1 января 2010 года вступили в законную силу поправки в Градостроительный кодек РФ, в соответствии с которыми допуск практически ко всем видам работ в строительстве, проектировании и инженерных изысканиях будет осуществляться только на основе членства в СРО, а действие всех выданных лицензий на эту деятельность прекращается.
На основании данного закона Минрегионом России 9 декабря 2008 г. был издан приказ №274, которым утвердил Перечень видов работ, попадающих в зону ответственности СРО в строительстве, проектировании и инженерных изысканиях. Однако в данный Перечень попали и не относящиеся к указанным сферам виды работ.

В итоге, возникла угроза вытеснения в 2010 году с рынка большого количества МСП.

20 ноября 2009 года Правительство РФ дало поручение Минрегиону России оптимизировать Перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выполнение функций генеральных подрядчиков на выполнение инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования и строительно-монтажных работ.
27 ноября 2009 года ФАС России возбудило дело в отношении Минрегиона России о нарушении антимонопольного законодательства в связи с изданием Приказа №274. По мнению ФАС, в целях защиты интересов представителей МСП необходимо сохранить в Перечне только те работы, которые могут причинить вред неограниченному кругу лиц.

При участии Минэкономразвития России, ФАС России и ОПОРА Перечень видов работ был существенно сокращен и согласован на совещании у Заместителя Председателя Правительства РФ Дмитрия Козака в последних числах 2009 года.

Однако 14 января 2010 года на сайте Минрегиона России был опубликован Перечень видов работ, резко отличающийся от согласованной редакции и практически повторяющий свою первоначальную редакцию.

29 января 2010 года Президент ОПОРА РОССИИ Сергей Борисов и председатель Комиссии ОПОРО РОССИИ по ЖКХ и строительству Евгений Шлеменков приняли участие в заседании под председательством Заместителя Председателя Правительства РФ Дмитрия Козака. Идин из главных вопросов совещания – корректировка Перечня.
По итогам заседания Минрегион России подготовил приказ № 624, согласно которому на большую часть работ, выполняющихся на объектах промышленно-гражданского строительства по подряду и субподряду, допуск через СРО не нужен.

По имеющимся сведениям, приказ № 624 еще не зарегистрирован в Минюсте России и сейчас проходит процедуру согласования в министерствах.

ОПОРОЙ созданы два некоммерческих партнерства – «МОСП МСП-0ОПОРА» (строителей) и «МОАПП МСП-ОПОРА» (архитектурно-проектных организаций).

К сожалению, и здесь со стороны отдельных чиновников было оказано сопротивление.

После обращения ОПОРЫ к руководителю ФАС России, заместителю Правительства РФ, Генеральному Прокурору РФ, Директору Департамента развития малого и среднего предпринимательства Минэкономразвития России – НП «МОСП МСП-ОПОРА» 12 февраля 2010 г. получило статус СРО.

Однако НП архитектурно-проектных предприятий 16 февраля 2010 г. получило очередной отказ. 

Данные действия выглядят как саботаж решений Президента РФ и Правительства РФ.
НАИБОЛЕЕ ЗНАЧИТМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НП «ОПОРА» И ОПОРЫ РОССИИ ЗА ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД.

2006-2007 г.г.

· В 2006 году принят ФЗ «О защите конкуренции».

· С 2006 года велась работа по теме технологического присоединения к электросетям. В марте 2007 года Правительством РФ приняты правила недискриминационного доступа к электросетям, разработанные ФАС совместно с ОПОРОЙ.

· В 2007 году подготовлены аналитические материалы по проблемам технологического присоединения к электросетям, которые были озвучены на различных переговорных площадках. Итогом и достижением можно считать принятие в феврале прошлого года постановления Правительства, которое предусмотрело льготы при подключении к электросетям (фиксированный платеж – 550 руб. за 1кВт, рассрочка до 3-х лет при подключении от 15 до 100 кВт) малым предприятиям.

· С 2006 года участие в подготовке ФЗ «О торговле».  В прошлом году принят ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности». Успехом можно считать ограничение возможностей сетей  устанавливать дискриминационные условия в договорах поставки.

2007-2008 гг.

· В 2007 году в рамках пятилетия ОПОРЫ проведены рабочие встречи с ключевыми министерствами и ведомствами.

· Знаковое достижение -  введение официального праздника – «День российского предпринимательства». Указ РФ подписан в 2007 году.

2008-2009 гг.

· В марте 2008 г. Президент России Дмитрий Медведев на заседании Президиума Госсовета РФ в г. Тобольске определил развитие малого бизнеса одним из важнейших государственных приоритетов и обозначил основные направления государственной поддержки бизнеса.
· В октябре 2008 г. принято постановление Правительства №753, наделившее полномочиями по развитию МСП практически все федеральные органы исполнительной власти.

· В 2008 г. Правительство РФ предприняло ряд серьезных шагов.

· Начал действовать закон о развитии МСП.

· В марте 2008 г. сформирована Правительственная комиссия по развитию МСП под руководством первого вице-премьера Правительства РФ Игоря Шувалова. Министр экономического развития Эльвира Набиуллина и президент ОПОРЫ  - заместители Председателя комиссии.

· Во исполнение поручений Правительственной комиссии приняты ряд законов, наиболее важными из которых стали:

· 159-ФЗ о льготной приватизации».

· В ноябре 2008 года принят закон, позволяющий субъектам РФ снижать с 15 до 5% ставку налога на малый бизнес.

· С 1 мая 2009 г. вступил в силу закон, который ввел обязанность согласования внеплановых проверок с органами прокуратуры.

· В январе 2009 г. вступил в силу закон, касающийся внепроцессуальных прав милиции в части проверок бизнеса.

· Закон, дающий право на безаукционное продление аренды для малого бизнеса до 1 июля 2015 г.

· «Закон о кредитной кооперации».

· Закон, освобождающий плательщиков ЕНВД от обязательного применения ККТ.

· До 60 млн. руб. увеличен предельный размер дохода при применении УСН.

· Федеральными органами исполнительной власти ведется разработка ведомственных целевых программ по развитию МСП.

· Направлены предложения в Минфин и Минэконоразвития России по совершенствованию УСН на основе патента, которая в существующем виде не стимулирует предпринимателей к переходу на этот льготный налоговый режим.

· Во исполнение поручений Правительственной комиссии был решен ряд организационных вопросов развития МСП.

· Приняты меры, направленные на увеличение объемов кредитования субъектов МСП, в том числе начинающих предпринимателей.

· Федеральные органы исполнительной власти наделены полномочиями по развитию малого и среднего предпринимательства.

· Организованы электронные торги по распределению госзаказа.

· В прошлом году в 2,5 раза (до 10,5 млрд.руб.) увеличен объем финансирования Федеральной программы развития малого бизнеса, реализуемой по линии Минэкономразвития России и во столько же раз увеличили объем через Внешэкономбанк (30 млрд.руб.).
2009-2010 гг.

· В апреле 2009 года в ходе Всероссийского Форума малого и среднего предпринимательства Председатель Правительства Владимир Путин озвучил новые инициативы в отношении поддержки МСП, касающиеся:

-  размещения государственного и муниципального заказа через открытые аукционы в электронной форме.

- упрощение доступа малого бизнеса к государственному и муниципальному заказу (снижение с 5 до 2% требования об обеспечении заявки).

- предоставление неиспользуемого федерального имущества по льготным ставкам во владение или пользование МСП.

· Август 2009 года – состоялось совещание с Президентом РФ, даны поручения:
- ревизия платных услуг коммерческими структурами, создаваемыми при различных гос. органах.

- принятие межведомственных регламентов, определяющих порядок планирования и проведения комплексных контрольно-надзорных мероприятий.

· В августе 2009г. : 
- вступил в силу законопроект, устанавливающий административную ответственность чиновников за не размещение государственного и муниципального заказа у МСП.
- вступил в силу 217-ФЗ, создание при вузах и научных учреждениях малых инновационных предприятий.
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