
        Приложение №15

Информируем Вас, о том, что при АОП РБ создается отраслевой комитет по страхованию, председателем которого является Газдалиева Земфира Фависовна.  Цели создания:
· Развитие  и  популяризация страхования  среди предпринимателей Республики  Башкортостан; 

· Сотрудничество  организаций, занятых в страховом бизнесе; 

· Деловое сотрудничество с органами законодательной и исполнительной власти  для защиты интересов предпринимателей  в сфере страхования.

Если  вы сомневаетесь в  необходимости страхования или не знаете, как правильно подобрать страховую компанию специалисты Комитета придут вам на помощь.  Они смогут на конкурсной основе выбрать организацию  для  оказания страховых услуг, используя доступ к  информации из отчетов Федеральной Службы Страхового Надзора  и  крупнейших рейтинговых агентств. 

Комитет имеет возможность убедиться, что  принимаемый  на  страхование крупный  риск  соответствует уровню финансовой устойчивости страховщика, что он  защищен  перестрахованием, что в случае необходимости    есть  возможность  исполнить  обязательства страховщика   через  суд.
Специалисты   Комитета  могут  организовать такую услугу, как  выездной осмотр  поврежденного имущества, сбор  необходимых документов  из  компетентных  органов  и  передачу полного пакета документов  страховщику, при  необходимости разъяснят   все процедуры  взаимодействия со  страховыми  компаниями.   

Так же  возможна организация осмотра  принимаемого  на  страхование  имущества, его оценка, оценка  рисков. Это  приведет   к  реальному  улучшению качества  обслуживания  страхователя.

Для членов АОП РБ оказание консультационных услуг – бесплатно.  

Планируется создание круглосуточной службы поддержки по вопросам страхования и страховых услуг. 

За более подробной информацией обращаться в дирекцию АОП РБ по телефонам: (347)2 43-38-37, 264-62-90.

