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Закон Республики Башкортостан «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом на территории Республики Башкортостан»
В 2009 году Комитет Государственного Собрания – Курултая  Республики Башкортостан по промышленности, транспорту, строительству, связи и предпринимательству, в связи необходимостью согласования с новеллами федерального законодательства, внёс в порядке законодательной инициативы проект Закона Республики Башкортостан  «О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом на территории Республики Башкортостан» и признании утратившим силу Закона Республики Башкортостан «Об осуществлении и организации пассажирских перевозок маршрутными и легковыми такси в Республике Башкортостан». 

Представленным проектом предлагалось дополнить рассматриваемый Закона Республики Башкортостан статьей 15.2, которой устанавливаются требования, предъявляемые к перевозчикам легкового такси, а именно:

· Подпункт 1 пункта 4 наличие у статьи 15.2 «водителя такси водительского удостоверения на право управления транспортным средством соответствующей категории, водительского стажа не менее трех лет, медицинской справки о годности к управлению соответствующим транспортным средством». Данный пункт отменил бы все требования нормативно-правовых актов РФ в области организации пассажирских перевозок и Приказы Минтранса РФ в области организации пассажирских перевозок и обеспечении безопасности дорожного движения.

· Подпункт 2 пункта 4 статьи 15.2 «обеспечение перевозки с применением таксометра и при оплате услуг соблюдение требований федерального законодательства о перевозках пассажиров и багажа автомобильным транспортом». Данная норма бы противоречила федеральному законодательству, т.к. согласно Федерального Закона № 259 от 8 ноября 2007 года «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электротранспорта» и «Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электротранспортом» - Фрахтовщик обязан выдавать фрахтователю кассовый чек или квитанцию в форме бланка строгой отчетности.
В связи с чем, нами были подготовлены поправки и направлены в Комитет Государственного Собрания – Курултая  Республики Башкортостан по промышленности, транспорту, строительству, связи и предпринимательству.

В результате наших действий данные нормы были изменены в соответствии с внесенными нами поправками. Но в редакции Комитета.
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