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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Уфе пройдет федеральный форум-выставка «Франчайзинг. Регионы»

15 сентября 2016 года в г. Уфа пройдет всероссийский форум-выставка «Франчайзинг.Регионы.Уфа». Мероприятие состоится при поддержке Ассоциации организаций предпринимательства республики Башкортостан, АНО «Центр франчайзинга РБ», при организации ООО «КонгрессБюро» Место проведения ул. К. Маркса, 3, конференц-зал Министерства промышленности и инновационной политики РБ.

Форум «Франчайзинг. Регионы» проводится в республике Башкортостан уже второй раз и традиционно объединяет на одной площадке стороны, заинтересованные в развитии предпринимательства. Участниками форума-выставки выступят признанные эксперты в области франчайзинга России, общественные объединения предпринимателей, начинающие и действующие субъекты малого и среднего предпринимательства, а также лица, желающие организовать собственный бизнес.

В числе приоритетных тем перспективы развития франчайзинга, правильное инвестирование, создание франчайзингового пакета.

На форуме свои франчайзинговые концепции представят около 20 международных, федеральных и региональных брендов - ILПатио, «Сабвей», пиццерии «Папа Джонс», Nathans Famous, БлиноФФ, «Чемпионика», клубы робототехники «Я и Ты», Century21, «Хеликс», «Гемотест» и другие. 

Участником форума может стать любой предприниматель, желающий развивать свой бизнес по франшизе или приобрести готовую франчайзинговую концепцию. 
Участие бесплатное, необходимо зарегистрироваться на официальном сайте проекта http://franshiza-forum.ru/

С более подробной, актуальной информацией, а также с программой Форума можно ознакомиться на официальном сайте проекта http://franshiza-forum.ru/ или по тел: 264-62-90.

Справка: Федеральный проект «Франчайзинг.Регионы» является уникальной площадкой для развития потребительского рынка территорий, для конструктивного диалога частного предпринимательства и власти, решения обоюдных задач. «Франчайзинг.Регионы»  с успехом осуществляется уже 5 лет, прошел на 24 территориях России и СНГ, мероприятия проекта посетили около 10 000 человек. В каждом из регионов проект проходит при поддержке или участии Правительства, Торгово-промышленной палаты, бизнес-инкубатора, Фонда поддержки предпринимательства, РАФ и т.д. Основные форматы проекта Форум-выставка, Конференция с мини-выставкой, конференция (образовательный формат), обучающие и популяризующие мероприятия (семинары, мастер-классы). 
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